Zápis č. 6
ze zasedání zastupitelstva Obce Dolní Hořice konané dne 17.12.2015.

Přítomno: 14 členů zastupitelstva

Omluveni: Ing. Petr Hojsák
Jednání zahájil starosta obce p. Pavel Rothbauer, konstatoval že je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

K zápisu z minulého jednání nebylo připomínek.

Zapisovatel byl jmenován Ing. Hladík Štěpán, ověřovateli zápisu byli navrženi p. Seidl a p. Rosol
Ověřovatelé zápisu byli schváleni.  Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0
Zastupitelstvo bylo seznámeno s programem jednání. 

1. Zahájení, 2. Zpráva o činnosti, 3. Návrh rozpočtu na rok 2016. 4.Vyřizování žádostí, 5. Různé, 
6. Závěr.

Program byl schválen.  Pro: 14    Proti: 0    Zdržel: 0

2. Zpráva o činnosti

Starosta obce seznámil přítomné se zprávou o činnosti za uplynulé období, vyřizováním žádostí státních orgánů na pověsti občanů naší obce.
Letošní rok byl zaměřen nejvíce po finanční stránce na investice do budov a majetku obce. Bylo provedeno zateplení budovy obecního úřadu a kulturního zařízení. Při této příležitosti byla provedena výměna střešní krytiny, toto si vyžádalo přidání dalších nosníků pod krytinou. Bylo provedeno zateplení stropů kulturního zařízení. Tímto bychom měli ušetřit náklady na otop a nemělo by docházek k promrznutí obvodového zdiva. Ze sálu kulturního domu byl zbudován nový východ, který byl nutný provést z bezpečnostního hlediska. Akce zateplení kulturního domu v Dolních Hořicích byla řádně dokončena a bylo provedeno vypořádání s fondem životního prostředí. Příští rok nás čeká vyhodnocení této akce a výsledky zaslat na fond životního prostředí. Jedná se například o tepelný audit a další nezbytné přílohy. 

V Mašovicích byla provedena přístavba sociálního zařízení a zřízení klubovny v prvním patře budovy kde byly upraveny půdní prostory. Po kolaudaci bude možné tuto stavbu řádně užívat.  Dále v Mašovicích byla vybudována komunikace v obytné zóně mezi novou výstavbou rodinných domků. Toto mělo kladný ohlas u občanů, kteří v těchto domkách bydlí, neboť skoro tři roky se brodili blátem při deštích.

V Chotčinách byla zahájena stavba skladu zahradního nářadí. Jako další stavba bylo provedeno zateplení víceúčelové budovy v Lejčkově, tato akce byla náročná z důvodů izolací podlahy v přízemí stavby. Taktéž za rok nás čeká vyhodnocení této akce a zaslání výsledků na fond životního prostředí. 

Dále obec provedla opravu místních komunikací v těch místech, které byly nejvíce poškozeny. Došlo k úpravě komunikace v Prasetíně tak, aby bylo bezpečné zajíždění do přilehlé nemovitosti čp. 6.

V rámci mikroregionu jsme čerpali dotaci na úsporu energie na veřejné osvětlení, toto jsme čerpali na výměnu veřejného osvětlení v Prasetíně a v Radostovicích. Bohužel pro příští rok tento dotační titul v mikroregionu nebude. Ale i přesto je možno říci , že máme v pěti místních částech vyměněny staré veřejné osvětlení za nové úspornější. 

Z MAS jsme byli zapojeni do dotačního titulu „Z pohádky do pohádky“ kdy byly vyrobeny tři dřevěné sochy a byly osazeny do těch místních částí, které o ně požádaly. Jedná se o ježka v Dolních Hořicích, kříž s hadem v Chotčinách a habrdle v Mašovicích.

Letošního roku MAS neměla finanční prostředky na podporu rozvoje venkova. Toto bylo v celé republice, MASKY dokončovaly jenom rozjeté projekty. Od druhé poloviny 2016 již budou v Maskách finanční prostředky a bude možné žádat o dotace v jednotlivých programech. Bohužel pro obce tam jsou jenom dva dotační tituly a to lesní cesty a polní cesty tam kde proběhly pozemkové úpravy. Dost finančních prostředků je věnováno zemědělské činnosti a drobným živnostníkům. Ze zemědělské činnosti bude zejména podpořeno sadovnictví a ovocnářství a zpracování místních produktů, např. moštárny, zpracování mléka, výroba sýrů atd. V nezemědělské činnosti podpora drobných podnikatelů na rekonstrukce a výstavbu dílen, provozoven a vybavení živnostníků.

Největší finanční prostředky, které jsme čerpali ze státního rozpočtu, je dodávka kompostérů a kontejnérů včetně nosiče a zřízení kompostovacího sila. Tyto již mám na skladě, po dohodě s MRV je budeme předávat občanům. 

Nemalé finanční prostředky byly vynaloženy na parkovou úpravu v Horních Hořicích a v Chotčinách. Tyto parkové úpravy v obou místních částech měly dobrý ohlas od občanů a s úpravou byli spokojeni. 

Na příští rok 2016 se zpracovává projektová dokumentace na zateplení hasičárny v Prasetíně včetně nového schodiště. V obci máme dvě bývalé školy, kde se již dost investovalo do přízemí budov, ale první patro v obou školách je špatném stavu, které je nutné opravit a prostory využít k potřebám občanů obce. V Poříně dojde k demolici čp. 50 a urovnání parcely a následnému využití na zájmovou činnost občanů.

V Prasetíně a v Chotčinách by se mělo zřídit malé dětské hřiště. 

Z POV bude požádáno na výměnu střešní krytiny domu čp. 34 v Horních Hořicích. Dále budeme žádat opět na výstavbu chodníků v Kladrubech včetně veřejného osvětlení. Pokusíme se získat dotaci na opravu komunikace Oblajovice – Prasetín, na toto již máme zpracovanou dokumentaci a žádost musí být podána do 15. ledna 2016.

V měsíci listopadu jsme chtěli podat žádost na odbahnění rybníka mezi Mašovice a Chotčinami, toto jsme však nepodali neboť vyjádření z Povodí Vltavy jsme obdrželi 30. listopadu, toto byl poslední den na podání žádosti. K tomuto dni jsme neměli vydané ohlášení stavby z důvodu  nedodání vyjádření Povodí. V lednu by mělo být vydáno ohlášení se stavbou  a po vyhlášení dotačního programu podáme žádost.

Vzhledem k tomu, že obec vlastní techniku, kterou nemá kde uskladnit, je nutné postavit sklad , kde budeme moci uskladnit výsuvné žebříky, kontejnery, štěpkovač a další věci. Vhodné máme dva pozemky a to v Dolních Hořicích pod zahradou a v Lejčkově u bývalé zámečnické dílny. Nejvýhodnější by bylo tento sklad postavit v Lejčkově, neboť již část strojů je uskladněná v bývalé dílně. Jednalo by se o nějakou lehkou halu.

3. Návrh rozpočtu Obce Dolní Hořice na rok 2016.

Starosta obce předložil zastupitelstvu obce návrh rozpočtu obce Dolní Hořice na rok 2016.

Návrh rozpočtu byl řádně vyvěšen na úřední desce, tento byl upraven o částku 150.400,- Kč v příjmech a to navýšení dotace o 150.400,- Kč dle rozhodnutí Ministerstva životního prostředí na výsadbu stromů a zároveň  ve výdajích o 150.400,- Kč na kapitole veřejné prostranství.
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočet obce Dolní Hořice na rok 2016 jako schodkový.

Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

4. Žádosti

- Žádost fyzické osoby o odprodej části pozemku parc.č. 378/1 k.ú. Kladruby.

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje odprodej části pozemku parc.č. 378/1 k.ú. Kladruby, cena 100,- Kč/m2 + ostatní náklady spojené s převodem. Zahájení stavby do 5ti let, pokud stavba nebude zahájena, bude parcela převedena zpět na obec za stejnou finanční cenu za m2.

 Pro: 14    Proti: 0     Zdržel: 0

- Žádost fyzické osoby o odprodej části pozemku parc.č. 781/2 a 768/1 k.ú. Mašovice
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje záměr prodeje a směny části pozemků parc.č. 781/2 a 768/1 k.ú. Mašovice.
Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- Žádost fyzické osoby o odprodej nebo pronájem pozemku pod silážním žlabem v Lejčkově.
Usnesení: Zastupitelstvo v nynější době nehodlá prodat ani pronajmout tento pozemek další fyzické osobě.   Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- Žádost ÚZSVM – bezúplatný převod pozemku parc.č. 18/2 k.ú. Oblajovice
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje bezúplatný převod pozemku parc.č. 18/2 k.ú. Oblajovice.

  Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- Žádost p. Máša – o zřízení komunikace. Zastupitelstvo bere na vědomí, bude se řešit v rámci KPÚ.

- Žádost sdružení Toulava o poskytnutí finanční podpory ve výši 10% z místního poplatku za rekreační pobyt.

Usnesení: Zastupitelstvo žádost neschvaluje.   Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0

- Žádost centra Auritus pro lidi ohrožené drogou o finanční příspěvek. 

Usnesení: zastupitelstvo žádost neschvaluje:  Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0

- Žádost Domácí hospic o finanční příspěvek na činnost.
Usnesení: Zastupitelstvo žádost neschvaluje.  Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0

- Žádost fyzické osoby nepoužívat zábavnou pyrotechniku v centru Mašovic.

- Žádost občanů Pořín – zastupitelstvo bere na vědomí.

4. Různé

- Starosta seznámil zastupitelstvo s plánem inventarizace majetku obce Dolní Hořice k 31.12.2015.
- Starosta předložil zastupitelstvu znak a vlajku obce Dolní Hořice.

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje znak a vlajku obce Dolní Hořice a žádost o udělení znaku a vlajky obce.   Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- Starosta předložil zastupitelstvu rozpočtové opatření č. 9.

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 9.  Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- Starosta předložil zastupitelstvu výhledový plán obce, který byl rozšířen o pozemkové úpravy a veřejně prospěšné stavby v rámci KPÚ.
Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje výhledový plán obce. Pro: 14    Proti: 0   Zdržel: 0

- Starosta předložil zastupitelstvu možnost pořízení pohlednic obce.

Usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s pořízení pohlednic obce.  Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- Vzhledem k neuskutečnění prodeje pozemku parc.č. 442/1 k.ú. Mašovice ruší  se odsouhlasený prodej.  

Usnesení: Zastupitelstvo ruší prodej části pozemku parc.č. 442/1 k.ú. Mašovice.  Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- Zastupitelstvo projednalo osazení vodoměrů na odběr pitné vody.

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje osazení vodoměrů na odběr pitné vody do domácností, které doposud nebyly vodoměrem osazeny  a to 30.6.2016. Domácnostem, které nebudou osazeny vodoměrem, bude navýšena pevná částka vodného.  Pro: 14   Proti: 0   Zdržel: 0

- p. Seidl – zpracování inventarizace hasební techniky dle žádosti HZS

- p. Seidl – dopravní značení křižovatky místní komunikace u Chotčin, oprava hřbitovní zdi v Hartvíkově

-  Pí. Příkopová – márnice Hartvíkov – žádost na stavební úřad na zajištění stavby 

                       - křížek v Horních Hořicích – odstranění panelů, 

                       - přemístit kontejnery v Dolních Hořicích od prodejny

                       - hasiči – přehled čerpání financí

- p. Rosol – potok v Dolních Hořicích před prodejnou

- p. Jiří Hladík – zřízení dalšího vodního zdroje v Chotčinách-

- p. Filip – nad obecními rybníky zřídit protierozní opatření

- Zpráva finančního a kontrolního výboru

5. Závěr
Starosta poděkoval přítomným za práci v letošním roce a popřál jim šťastné a veselé prožití svátků vánočních a v novém roce hodně štěstí, zdraví a osobní spokojenosti.  

